

REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA

so sídlom v Bardejove, Kuzmányho 18, P.O. BOX 67, PSČ 085 67

Obce v okrese Bardejov

Naša značka: BJ/2020/ 27-615

Vybavuje: MUDr. Zbyňovský

Bardejov: 26.06.2020

Vec: Žiadosť o súčinnosť pri realizácii opatrení v súvislosti s ochorením COVID-19

Dňa 23.06.2020 bola Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Bardejove doručená žiadosť Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky o zabezpečenie súčinnosti pri realizácii opatrení v súvislosti s ochorením COVID-19.

Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky na základe dostupných informácií informoval Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Bardejove, že na základe dostupných informácií sa v najbližšej dobe očakáva návrat nešpecifikovaného počtu osôb z marginalizovanej rómskej komunity ako aj z majoritnej populácie na územie Slovenskej republiky, **prevažne z Veľkej Británie.**

Súčasná epidemiologická situácia vo výskyte ochorení COVID-19 v Slovenskej republike je priaznivá a vzhľadom na udržanie tohto stavu je dôležité naďalej dodržiavať príslušné protiepidemické opatrenia a opatrenia vydané Úradom verejného zdravotníctva Slovenskej republiky.

V tejto súvislosti uviedol, že je dôležité disponovať informáciami o príchode osôb z krajín, ktoré nepatria medzi krajiny uvedené v prílohe opatrení Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky č. OLP/4739/2020 a č. OLP/5089/2020 a zabezpečiť ich informovanosť o hlásení tejto skutočnosti príslušnému regionálnemu úradu verejného zdravotníctva a o dodržiavaní nariadených opatrení.

Z dôvodu ochrany zdravia populácie Slovenskej republiky Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky požiadal regionálne úrady verejného zdravotníctva o zabezpečenie spolupráce a súčinnosti so starostami obcí a mimovládnyimi organizáciami pôsobiacimi v tejto oblasti pri realizácii opatrení nevyhnutných v prevencii šírenia ochorení COVID-19 v Slovenskej republike.

Na základe vyššie uvedeného Vás v súlade s § 53 písm. c) zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov **žiadam o nasledovnú spoluprácu a súčinnosť** pri realizácii opatrení nevyhnutných v prevencii šírenia ochorení COVID-19:

1. Informovať osoby, ktoré sa vrátili do Vašej obce z krajín, ktoré nepatria medzi krajiny uvedené v prílohe opatrení Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky č.

OLP/4739/2020 a č. OLP/5089/2020, aby ihneď nahlásili túto skutočnosť Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Bardejove a dodržiavali nariadené opatrenia.

2. Vzhľadom na doterajšie negatívne skúsenosti s hlásením sa osôb vracajúcich sa do nášho okresu z rizikových krajín Vás žiadam o nahlásenie týchto osôb Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Bardejove zaslaním dole uvedených údajov na emailovú adresu bj.epida@uvzsr.sk alebo telefonicky na č. 0544880702, 0544723905, 0917 121 946:

- meno a priezvisko
- adresa
- telefónne číslo
- krajina z ktorej osoba pricestovala

REGIONÁLNY ÚRAD
VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
SO SÍDLOM V BARDEJOVE
Kuzmányho 18
085 67 BARDEJOV



MUDr. Jana Zbyňovská
regionálna hygienička